

## 成疫·我们在行动

勤通风 戴口罩 多洗手 勤消毒



《北方新报》总经理陈曦照(左)向  
坚守在一线的公安民警赠送慰问品



喜哈哈(左)向社区工作人员赠送暖手宝



坚守在一线的“大白”向  
本报表示感谢

## 一路同风雨 青城是吾乡

# 《北方新报》联手喜哈哈助力首府抗疫!

文·摄影/北方新报正北方网记者 张巧珍 首席记者 牛天甲 见习记者 费捷

面对突如其来的疫情,呼和浩特市党员干部、社区网格员、志愿者、医护人员、公安干警冲锋在前,不畏困难,为百姓筑牢防疫墙。2月21日一大早,《北方新报》为抗疫一线送温暖活动拉开帷幕,网红主播喜哈哈跟随本报爱心团队一同慰问了奋战在抗疫一线的工作人员,为他们送去爱心物资,用实际行动支援疫情防控。

“一次性医用口罩消耗较大,你们这真的是雪中送炭啊!”在赛罕区封闭管控的颐和家园门口,当《北方新报》总经理陈曦照和喜哈哈爱心团队将口罩、暖手宝、牛肉干等爱心物资送到防控人员手中时,赛罕区昭乌达街道办事处副主任孔富强激动地说道。

《北方新报》总经理陈曦照表示:“此次捐赠的物资虽然不多,但这是《北方新报》为民办实事的具体体现,点点萤火,必将汇聚成人间星河。”

颐和家园共有23栋楼47个单元,4512户居民。小区居民虽然不能出门,但是可以通过网上采买生活物资。孔富强告诉记者,颐和家园里有一个单元因为出现新冠肺炎确诊病例被封控,除了有6户居民因瘫痪或者新生儿出生等原因居家隔离,其余的全部都在酒店集中隔离。从2月15日至今,孔富强一直驻守在这里,每日凌晨3时回家,睡不到3个小时又接着出来工作,这样的高强度已经成为这段时间的常态。

“太感谢你们了!我们每天基本都在户外工作,一站八九个小时,冻得直打哆嗦,这暖手宝和暖贴太实用了……”当本报爱心团队带着爱心物资来到玉泉区长和廊街道四里营东社区,将暖手宝、方便面、面包等爱心物资送到一线工作人员手中时,社区工作人员孙雯激动地说道。核查信息、组织居民做核酸检测,连着

几天,这个90后姑娘一直忙前忙后,嗓子有些嘶哑。

“2月15日,坤泰小区2号楼有居民被确诊了,我们连夜组织居民做核酸检测,从23时一直做到第二天8时,一夜没睡。”孙雯说,和居民接触比较多的两名网格员也被确诊了,社区人手紧缺,大家都是加班加点忙,一刻不敢停歇。一旁的喜哈哈得知这一情况,立刻上前询问:“那我们来做志愿者行吗?我们可以帮忙!”孙雯哈哈一笑:“我知道你!经常看你的直播。不过志愿者最好是在居住的辖区就近上岗。”喜哈哈听后略有些失望,不过他很快决定,马上组织团队去所住小区就近开展志愿活动。

喜哈哈是一名网红主播,同时也热衷参与公益活动,从2020年至今,他先后为疫情防控捐赠了价值50余万元的爱心物资,他说:“这次疫情发生在家门口,我更应该出一份力。希望疫情早日过去,老百姓早日恢复正常生活。”

当本报爱心团队把爱心物资送到回民区环河街道阿吉拉沁社区时,该社区党总支书记白杨向《北方新报》表达着谢意。记者发现,在核酸检测点,不少穿着红马甲的志愿者正在协调组织居民排队。“请大家间隔一米排队,戴好口罩……”50岁的马俊霞和45岁的王海霞已经是第二次在疫情防控一线做志愿者了,看到有居民走来,她们一个拿起喇叭喊防疫规定,一个负责核酸采样信息登记,配合非常默契。

采访中,记者了解到,在这场没有硝烟的战斗中,越来越多的志愿者走上疫情防控一线,成为特殊时期呼和浩特一道最美的风景。



带来很多慰问品



严寒中获得暖手宝很开心